



В Чагодощенском районе бывший участковый уполномоченный полиции осужден за превышение должностных полномочий

Собранные Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что участковый уполномоченный полиции отделения МВД России по Чагодощенскому району, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, около 18 часов 25 марта 2015 года доставил находящегося в состоянии алкогольного опьянения 39-летнего мужчину в участковый пункт полиции в поселке Сазоново Чагодощенского района. В нарушение действующего законодательства, явно превышая свои полномочия, он поместил мужчину на не определенное время в сооружение, расположенное в одном из кабинетов пункта полиции, оборудованное решетчатой дверью, не предназначенное для содержания лиц, задержанных в административном порядке. Подсудимый запер дверь на навесной замок и покинул помещение, продолжив несение службы, тем самым существенно нарушив права задержанного.

Напомним, что оставшийся в помещении мужчина с целью привлечь внимание поджег снятый с себя свитер. В результате неконтролируемого горения и сильного задымления он скончался на месте происшествия от острого отравления окисью углерода.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления сроком на 2 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

19 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/990362>